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Zotëri Kryeministër, 

Koleg i nderuar, 

 

Me rastin e marrjes së detyrës Kryeministër i Republikës të Kosovës, kam nderin të ju dërgoj, në emrin 

tim dhe të Qeverisë belge, urimet më të sinqerta për ju dhe anëtarët e Qeverisë suaj. 

I uroj shumë suksese Qeverisë që ju jeni duke udhëhequr në zbatimin e programit të saj ambicioz të 

reformave. Me shumë interesim jam njoftuar për synimet tuaja, lidhur me forcimin e shtetit të së 

drejtës dhe reformën në drejtësi, konsolidimin e institucioneve të Republikës së Kosovës, zhvillimin 

shoqëror dhe ekonomik të vendit tuaj, modernizimit të ekonomisë; të gjitha në të mirë të përmirësimit 

të kushteve të jetesës së bashkëqytetarëve tuaj dhe përshpejtimit të afrimit të vendit tuaj me 

Bashkimin Evropian. 

Qeveria belge mbetet plotësisht e bindur në ftesën për integrim evropian të Republikës së Kosovës 

dhe të shteteve të tjera të rajonit të Ballkanit Perëndimor. Në këtë këndvështrim, Belgjika mbështet 

plotësisht procesin e dialogut ndërmjet Kosovës dhe Serbisë, të lehtësuar nga Bashkimi Evropian, dhe 

bën thirrje për përfundimin e një marrëveshje historike për normalizimin e marrëdhënieve midis dy 

shteteve fqinje. 

Është kënaqësi për mua të ritheksoj cilësinë e marrëdhënieve miqësore dhe bashkëpunimin ndërmjet  

vendeve tona. Shpresoj që të mund të punojmë së bashku për të forcuar dhe thelluar këto lidhje, në 

të gjitha nivelet. Do të isha i lumtur të mund të ju takoja gjatë vizitës tuaj të ardhshme në Bruksel. 

Duke ju ritheksuar dëshirat më të mira për sukses, z. Kryeministër, i nderuar koleg, ju lutem pranoni 

konfirmimin e nderimeve të mia më të larta. 
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Gospodine Premijeru, 

Dragi kolega, 

 

Povodom preuzimanja vaše dužnosti kao premijera Republike Kosovo, imam čast da vam se u svoje 

ime i u ime Vlade Belgije uputim moje najiskrenije čestitke vama, kao i članovima vaše Vlade. 

Vladi koju Vi vodite želim puno uspeha u sprovođenju njenog ambicioznog programa reformi. Sa 

velikim interesovanjem sam obavešten o vašim ciljevima, u vezi sa jačanjem pravne države i reforme 

pravosuđa, konsolidacijom institucija Republike Kosovo, socijalnim i ekonomskim razvojem vaše 

zemlje, modernizacijom ekonomije; sve u interesu poboljšanja životnih uslova vaših sugrađana i 

produbljivanja zbližavanja vaše zemlje sa Evropskom unijom 

Belgijska vlada ostaje potpuno uverena u poziv na evropsku integraciju Republike Kosovo i drugih 

zemalјa regiona Zapadnog Balkana. S tim u vezi, Belgija u potpunosti podržava proces dijaloga 

između Kosova i Srbije, koji olakšava Evropska unija, i poziva na zaklјučivanje istorijskog sporazuma 

za normalizaciju odnosa između dve susedne države. 

Zadovolјstvo mi je da istaknem kvalitet prijatelјskih odnosa i saradnje koji ujedinjuju naše dve zemlje. 

Nadam se da možemo zajedno raditi na jačanju i produblјivanju ovih veza na svim nivoima. Bilo bi mi 

drago da mogu da vas sretnem tokom vaše buduće posete Briselu. 

Ponavlјajući moje najbolјe želјe za uspeh, molim Vas primite, G. Premijeru, poštovani kolega, 

uveravanja mojeg najvišeg poštovanja. 
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